

# 200余名业主享受免费体检

新春来临,祥生中央华府为业主送健康



医护人员为业主量血压。 本报记者

梁越 摄

本报1月12日讯(记者 梁越 通讯员 刘国华) 新春到来之际,祥生中央华府为回馈和家园、瑞和园业主,特意邀请济北社区卫生服务中心进社区为业主免费体检。据悉,本次服务对象为50岁以上的业主,共有200余人。

7日8时30分许,祥生中央华府携手济北社区卫生服务中心为业主新春免费体检送健康启

动仪式在售楼处三楼举行,来自各方共百余人参加了本次仪式。

启动仪式后,业主们纷纷来到售楼处二楼进行体检,每位业主脸上均洋溢着笑容。“老年人上了年纪,身体会出现很多毛病,能在小区内享受免费体检真好,物业考虑得真周到!”瑞和园业主冯女士称。

据悉,本次体检内容包括建立居民健康档案;体格检查

(包括血压、心、肺听诊,腹部检查等常规检查);检测视力、身高、体重;抽血化验肝功、肾功、血常规、血糖;心电图检查、尿常规检查。

本次体检主要针对和家园、瑞和园50岁以上的200余名业主,体检时间为7日-8日。此次体检旨在提升业主健康理念,改善自身健康习惯,全面提升健康水平。

## 食药监局接受党风廉政建设考核



### 食药安全之窗

本报1月12日讯(记者 杨擎 通讯员 石统慧) 近日,济阳县党风廉政建设第四考核组来到济阳县食药监局,对该局进行2016年党风廉政建设责任制检查考核。

据悉,食药监局党组书记、局长徐洪华代表党政班子汇报党风廉政建设责任制落实情况并进行个人述责述廉,主要就党风廉政建设责任制执行情况、选好用好干部情况、坚决纠正损害市民利益行为



党风廉政建设责任制检查组到食药监局考核。

情况,加强党内监督,纠正“四风”情况、落实党风廉政建设和反腐败任务分工情况以及建立党风廉政建设规章制度情况等进行了详细报告。

检查组对县食药监局的工作予以了肯定,随后对班子党风廉政建设情况进行了民主测评,并认真查阅党风廉政建设工作相关资料。

## 节前集中检查餐饮环节食品安全

本报1月12日讯(记者 杨擎 通讯员 于晓晖) 为确保春节期间餐饮环节食品安全,让全县市民过一个快乐、祥和的春节,自1月3日起,食药监局对城区餐饮业户进行节前食品安全大检查。

据了解,本次专项检查,针对春节期间食品消费的特点,重点查看餐饮业户的持证亮

证、健康管理、食品原料采购、索证索票、贮存加工、餐具清洗消毒及餐厨废弃垃圾处理等情况。

“要求各餐饮经营业户要将相关经营证件在明显的位置进行公示;从业人员应定期进行体检和培训;采购食物原料应主动向供货商索取票据,并规范地进行进货台账记录。”相

关负责人说,直接入口食品应离墙离地,严禁食品和日用品或有毒、有害物品一起放置,以免造成食物污染。

“清洗池需分类使用,并贴有明显标签;消毒设备、防鼠设施及垃圾处理等设施应配备齐全。”该负责人说,垃圾桶应加盖,并按照规定分类收集、储存、运输,做到日产日清。

## 发现羊肉有问题,拨打12331举报

本报1月12日讯(记者 杨擎 通讯员 辛海英) 近日,济阳县食药监局济阳所对羊肉市场进行专项检查。

据悉,本次检查的重点场

所主要为批发市场、农贸市场、商场超市、便利店及火锅店等。查看的主要内容为羊肉销售经营业户的资质证明、原料进货查验、索证索票、台账记录、食品添加剂使用、产品检验检疫、经营环境及存储等情况。

济阳食药监所提醒市民:如发现存在问题的羊肉及制品,请及时拨打12331投诉举报电话,食品药品监管部门将对羊肉及制品进行专项检查及抽检监测。

## 孙耿镇获评

### “山东食品产业十强镇”

本报1月12日讯(记者 杨擎 通讯员 吴莎莎) 近日,从山东品牌文化节上传来喜讯,孙耿镇被山东省品牌建设工作委员会、山东品牌文化节组委会认定为“2016年度彩印包装产业第一镇、山东食品产业十强镇”。这标志着该镇食品、印刷包装行业发展跃上新的水平。

近年来,孙耿镇坚持主要领导抓招商不动摇,通过精准招商、专业招商和龙头企业带动的集群化招商等多种形式,着力打造产业聚集区,已逐步形成了以达利、三株酵本草、阳光食品为主的食品医药,以新先锋至尊包装、金百利、盛隆包装为主的彩印包装两大支柱产业。

据了解,孙耿镇现有食品企业8家,彩印包装企业7家,已基本形成了从食品生产到包装运输的一条龙生产经营格局,建立了省内最大的食品及电子类产品彩色包装印刷生产基地。从事食品包装产业的工人6000余人,占全镇就业人数的五分之一。

同时,彩印包装产品除供应山东本地企业外,还长期为河北、北京等周围省市的肯德基、百事可乐、德州扒鸡、欣和味达美等企业提供高档彩色包装盒印刷产品。

下一步,孙耿镇将继续培育骨干企业,促使两大支柱产业膨胀壮大,不断增强镇域综合实力。

## 曲堤镇多部门 集中检查节日食品安全

本报1月12日讯(通讯员 韩新华 记者 梁越) 春节将至,为确保春节期间食品安全,曲堤镇联合工商、派出所等多部门组成检查小组,深入镇域内各生产、经营单位,对节前市场进行了突击检查。

此次行动重点对肉食和地方特色食品等节日热销食品的生产单位进行摸查,坚决打击查处使用回收原料生产食品、降低标准突击生产食品和超范围、超限量使用食品添加剂等问题。

同时,针对商场、超市等

食品经营场所,严厉打击销售过期食品、不符合食品安全标准食品,特别是有毒有害食品的违法犯罪行为。

目前,已安检中小超市50家,熟食店9家,食品加工作坊30家,发放宣传材料1000余份;在检查过程中发现的4处操作不规范问题,检查小组当场整改,并对3处不能当场整改的问题,下达限期整改意见书。

此外,该镇开通公开举报电话,坚持落实24小时值班制度及重大事项报告制度,及时妥善处置食品安全突发事件。

## 喝酒喝出“金条”一根 价值3000元以上

本报1月12日讯(记者 杨擎) 10日中午,李先生一家到羊羊羊火锅店就餐,工作人员告知李先生“今缘春”酒有奖品,李先生在对比之后,选择了“今缘春”酒。

李先生打开酒后,发现中了一等奖“金条”一根。“我起初没太在意,以为金条含金量也就是一克两克

的。”李先生说,工作人员得知后,立即与“今缘春”酒的供应商取得了联系,经证实,李先生中奖的这根金条的含金量是10克纯金,价值在3000元以上。

目前,羊羊羊火锅店工作人员已帮助李先生联系了“今缘春”厂家,预计7个工作日,李先生就能领到金条了。

## 这个周末最低温达-8℃

本报1月12日讯(记者 梁越) 进入腊月后,县城气温一直降低。未来三天最低温达-8℃,最高温达4℃,市民外出时一定要做好保暖工作。

根据中国天气网显示,未

来3日具体天气状况如下:1月13日,晴,微风。最高气温4℃,最低气温-6℃。

1月14日,晴,微风。最高气温4℃,最低气温-8℃。

1月15日,晴,微风。最高气温4℃,最低气温-8℃。

## 下周一这些地方要停电

本报1月12日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出停电计划如下:1月16日07:30-18:30,10千伏柳铺线停电,涉及范围:济阳街道王集

村、三官庙村、五股道村、马家村、小高村、韦园村、白衣店村、贺铺村、龙发新型建材有限公司及其附近10家客户(咨询电话:84221842)。